KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NHÁNH 1 “BÉ GÁI”

PHẦN 1: MỞ CHỦ ĐỀ

- Giáo viên cho trẻ quan sát xung quanh lớp học, xem video, nghe kể chuyện… Tiếp đó, giáo viên tiến hành giờ học truy vấn, khuyến khích trẻ đặt ra các câu hỏi quan tâm về “Bé gái”. Tên gọi, tuổi, giới tính, những điều bé thích, không thích,đồng thời, giáo viên cùng trẻ xây dựng mạng nội dung trong dự án và trình bày theo hình thức sơ đồ tư duy.

* Câu hỏi trẻ đã biết:

- Con tên là gì? 

- Con bao nhiêu tuổi? 
- Con là bạn trai hay bạn gái? 
- Tại sao con biết là bạn gái?

*Câu hỏi trẻ muốn biết?

+ Con muốn tìm hiểu gì về bé gái?
+ Bạn gái có đặc điểm gì?

+ Trang phục của bạn gái?

+ Đồ chơi là gì?

+ Các hoạt động của bé gái?

+  Cô và trẻ thống nhất nội dung khám phá “ Bé gái” trong tuần 1( Mạng nội dung).
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I. MẠNG NỘI DUNG
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II. MẠNG HOẠT ĐỘNG
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PHẦN 2: THỰC HIỆN HOẠT ĐỘNG 
Thứ 2 ngày 07/ 10/ 2024

Hoạt động học: PTNN: Kể chuyện cho trẻ nghe: Cô bé quàng khăn đỏ.

I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên chuyện, tên các nhân vật trong chuyện, hiểu được nội dung câu chuyện.

- Biết bắt chước lời nói và hành động của một số nhân vật trong truyện.

2. Kĩ năng:

- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ, nói to rõ ràng, mạch lạc cho trẻ.

- Rèn sự mạnh danh tự tin.

- Rèn khả năng chú ý ghi  nhớ, kỹ năng đóng vai theo lời dẫn chuyện của cô.

3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô.


II. Đồ dùng dạy và học

1. Đồ dùng của cô:

- Video theo nội dung câu chuyện.

- Máy tính có nhạc bài hát: Bạn trai bạn gái.  

2. Đồ dùng của trẻ

- Mũ các nhân vật trong chuyện đủ số lượng cho trẻ.

- Hình ảnh rời các nhân vật trong chuyện đủ cho số lượng trẻ, rổ đựng đồ dùng.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học

1. Ổn định tổ chức

- Cho trẻ hát bài: Bạn trai bạn gái.

- Trò chuyện với trẻ về nội dung bài hát. 

- Cô giới thiệu tên chuyện.

2. Nội dung

Hoạt động 1: Kể chuyện cho trẻ nghe
- Cô kể lần 1kết hợp với ánh mắt, cử chỉ.

- Tóm tắt nội dung câu chuyện: Câu chuyện kể về cô bé quàng khăn đỏ mang bánh cho Bà, vì không nghe lời mẹ lên suýt bị chó sói ăn thịt cả 2 bà cháu nhưng có bác thợ săn cứu. Cô bé thấy hối hận và từ đó cô luôn nghe lời Mẹ.
- Kể lần 2 kết hợp với video.

Hoạt động 2: Tìm hiểu nội dung câu chuyện
+ Đàm thoại nội dung câu chuyện

- Cô vừa kể câu chuyện gì? Trong câu chuyện có những nhân vật nào?

- Cô bé quàng khăn đỏ đi đâu?

- Trên đường đi đến nhà bà ngoại cô bé gặp  ai?
- Điều gì xảy ra với bà ngoại và cô bé quàng khăn đỏ?
- Ai đã cứu bà và khăn đỏ?
- Từ đó cô bé quàng khăn đỏ có bao giờ làm sai lời mẹ dặn không?
- Giáo dục trẻ: phải nghe lời người lớn nếu không sẽ găp nguy hiểm
Hoạt động 3: Củng cố

- Cho trẻ tập đóng vai và nói lời các nhân vật trong truyện theo lời dẫn chuyện của cô.

3. Kết thúc tiết học: Cô động viên khen ngợi trẻ, hướng trẻ đến giờ học sau

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

Thứ 3 ngày 08/ 10/ 2024
Hoạt động học: PTTM: Dán trang trí cái váy.
I. Mục đích yêu cầu

* Kiến thức

- Trẻ biết xé, bôi hồ và dán trang trí cái váy. 

- Biết phối hợp màu sắc hài hòa.

* Kỹ năng

- Rèn kỹ năng xé, phết hồ và dán. Rèn kỹ năng lấy, cất đồ dùng đúng nơi quy định.

- Kĩ năng  quan sát,  phân công nhiệm vụ và hợp tác, sáng tạo, giao tiếp, tư duy  làm việc theo nhóm 

* Thái độ

- Trẻ biết giữ gìn, yêu quý sản phẩm tạo ra. 

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.

II. Đồ dùng dạy và học

* Đồ dùng của cô
- Tranh mẫu của cô: 2 mẫu. 

- Tranh1: Váy bé gái có dán các họa tiết trang trí hình tròn.

- Tranh 2:Váy bé gái có dán các họa tiết trang trí hình trái tim .

- Giá treo sản phẩm. Giấy màu, hồ dán, khăn lau tay. Nhạc bài hát “ Bạn trai bạn gái”
* Đồ dùng của trẻ

- Bàn, ghế ngồi đủ cho trẻ.

- Giấy màu, hồ dán, khăn lau tay, tranh rỗng cái váy trên giấy a4
III. Tiến hành hoạt động dạy và học

1. Ôn định tổ chức:

- Cô trò chuyện với trẻ về chủ điểm.

- Cô giới thiệu bài học.

2. Nội dung:

Hoạt động 1: Quan sát mẫu tranh

- Cô dành thời gian cho trẻ quan sát.

- Cho trẻ quan sát, nhận xét về màu sắc, hình dáng họa tiết trang trí. Cô gợi mở để trẻ lựa chọn, gọi tên cho sản phẩm.
- Hỏi trẻ: Con có nhận xét gì về các bức tranh? 
- Màu sắc của các bức tranh như thế nào?

- Để trang trí được bức tranh này cô đã làm như thế nào?

Hoạt động 2: Hướng dẫn trẻ dán trang trí cái váy.

* Hướng dẫn trẻ thực hiện:

- Trẻ lấy đồ dùng về chỗ thực hiện.
- Con định trang trí như thế nào?

- Con chọn giấy màu gì để trang trí.

+ Lần 1: Vừa làm vừa hướng dẫn trẻ: Cô lấy giấy màu trong rổ và dùng tay xé nhỏ giấy màu, sau đó con dùng tay phải chấm keo di vào mặt trái của giấy. Khi di keo con các con di đều mặt giấy sau đó dán lên cái váy. Sau khi dán xong các con lau tay vào khăn cho sạch sẽ.

+ Lần 2: Vừa làm vừa hỏi trẻ: 

- Con đang làm gì?

- Con dán như thế nào?

- Con bôi kẻo vào mặt nào?

- Con dán lên đâu?

* Trẻ thực hiện:

- Trẻ lấy đồ dùng về chỗ thực hiện.

- Trong khi trẻ thực hiện, cô bao quát, giúp trẻ khi cần thiết.

Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm

- Cô cho trẻ trưng bày sản phẩm.
- Con trang trí được bức tranh gì? Con thích nhất bài của bạn nào? Cô nhận xét  nhắc nhở, động viên trẻ.
* Kết thúc tiết học: Cô cho trẻ hát bài hát “ Bạn trai bạn gái”.
IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

Thứ 4 ngày 09/ 10/ 2024

Hoạt động học: PTTC: Đi trong đường hẹp, đầu đội túi cát.

I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:
- Trẻ biết đi trong đường hẹp 3mx0,2m.Đầu đội túi cát.
- Trẻ nhớ tên vận động. Biết chơi trò chơi vận động.

2. Kỹ năng:
- Có kỹ năng đi thăng bằng, không làm rơi túi cát và kỹ năng chơi cho trẻ.
- Kĩ năng năng đi thẳng hướng, chú ý, ghi nhớ, mạnh dạn tự tin khi tập luyện.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tập luyện, có ý thức trong giờ học, đoàn kết với bạn.
- Giáo dục trẻ biết hợp tác với bạn khi tham gia luyện tập.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Mô hình nhà bạn búp bê. Túi cát, bóng.
- Cô dùng giấy dán thành 2 con đường hẹp 3mx0,2m. 

- Sàn tập sạch sẽ, xắc xô, vạch xuất phát. Nhạc bài hát về chủ đề bản thân. Trang phục phù hợp.

2. Đồ dùng của trẻ:

- Trang phục phù hợp. Túi cát, bóng đủ cho trẻ.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học

1. Ổn định tổ chức:  

- Cô trẻ chơi trò chơi “Tìm bạn”

- Trò chuyện với trẻ về bạn thân của bé.

2. Nội dung:

Hoạt động 1: Khởi động

- Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn kết hợp đi các kiểu đi, đi nhanh, đi chậm, cúi khom lưng và chuyển về đội hình ba hàng dọc theo tổ.

Hoạt động 2: Trọng động

* Tập BTPTC: Tập các động tác: Tay – vai, chân, bụng – lườn, bật. Tập 2 lần 4 nhịp. Kết hợp nhạc thể dục bài Bạn trai bạn gái.

- Tập nhấn mạnh động tác chân.

* Hướng dẫn vận động cơ bản: Đi trong đường hẹp 3mx0,2m, đầu đội túi cát.
- Cho trẻ trải nghiệm đi qua đoạn đường. Cô giới thiệu vận động.

- Yêu cầu trẻ đứng về đội hình 2 hàng dọc.

* Làm mẫu, phân tích, giảng giải:

- Lần 1: Không phân tích, cho trẻ nhận xét 

- Lần 2: Kết hợp phân tích động tác: 

+ TTCB: Đứng tự nhiên trước vạch chuẩn, mắt nhìn thẳng về phía trước, đầu đội túi cát. 

+ TH: Khi có hiệu lệnh, cô đi khéo léo, không để túi cát rơi, đi thẳng người trong đường hẹp,  không dẫm chân vào vạch, đi hết đường hẹp, để túi cát vào rổ và sau đó đi về cuối hàng đứng.

- Lần 3: Cô tập mẫu nhấn mạnh động tác: đi thẳng người, mắt nhìn thẳng,không làm rơi túi cát, không dẫm chân lên vạch.

* Thực hành trải nghiệm: 

+ Lần 1: Lần lượt 2 trẻ lên tập.

+ Lần 2: Tăng độ dài đoạn đường. Cho trẻ thi đua theo tổ.

+ Lần 3: Cho trẻ đi nối nhau theo tổ.

- Sau mỗi lần tập cô quan sát, nhận xét, động viên trẻ. 

- Đàm thoại: Hỏi trẻ tên vận động?

* TCVĐ: Bắt bóng

- Cô giới thiệu tên trò chơi.

- Cách chơi: Cô cho 3 tổ đứng thành vòng tròn, một trẻ đứng ở giữa tung bóng cho các bạn bắt bóng, bạn nào không bắt được bóng sẽ lên thay vị trí cho bạn đứng ở giữa. Cho trẻ chơi từ 2-3 lần.

Hoạt động 3: Hồi tĩnh, kết thúc tiết học

- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng. 

3. Kết thúc tiết học: 

- Cô tuyên dương, động viên, khuyến khích, nhắc nhở trẻ.

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:

Thứ 5 ngày 10/ 10/ 2024
Hoạt động học: PTNT: Dạy trẻ xác định phía trên – phía dưới của bản thân
I. Mục đích yêu cầu

1. Kiến thức:

- Ổn nhận biết tay phải, tay trái của bản thân trẻ.

- Trẻ xác định được phía trên, phía phía dưới của bản thân trẻ.

- Biết xác định bản thân trẻ là vật chuẩn so với vật khác.

2. Kĩ năng:

- Phát triển kỹ năng định hướng trong không gian.
- Rèn khả năng quan sát, chú ý, ghi nhớ, có chủ định cho trẻ.
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ cho trẻ, mở rộng vốn từ về định hướng trong không gian.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết cách sử dụng và bảo quản đồ dùng, đồ chơi.
II. Đồ dùng dạy và học

1. Đồ dùng của cô:

- Nhạc bài hát: Bạn trai bạn gái.. 

- Bóng bay, chấm tròn.  Bàn, máy vi tính

2. Đồ dùng của trẻ:

- Mỗi trẻ 1 rổ đựng 1 mũ, 1 đôi dép,1 quả bóng.
- Trang phục của trẻ gọn gàng.

III. Tiến hành hoạt động dạy và học
1. Ổn định tổ chức

- Cô cùng trẻ hát bài: Bạn trai bạn gái.
2. Nội dung

Hoạt động 1: Ôn nhận biết tay phải – tay trái của bản thân
- Hỏi trẻ: Tay phải con đâu? Tay trái con đâu?

- Yêu cầu trẻ giơ tay phải, tay trái theo yêu cầu của cô.

Hoạt động 2: Dạy trẻ xác định phía trên – phía dưới của bản thân

- Cô tặng quà cho trẻ. (chùm bóng bay). 

- Chùm bóng bay ở đâu? 

- Làm thế nào để nhìn thấy được chùm bóng bay ?
- Vì sao phải ngẩng đầu lên mới thấy được bóng bay?
- Chùm bóng ở phía nào của các con?
- Cô nhấn mạnh lại và cho trẻ nói “Phía trên”.
- Những gì mà ngẩng đầu lên mới thấy được thì gọi là phía trên.
- Ngoài chùm bóng ra phía trên con còn có gì nữa? (Hỏi một số trẻ)
- Cho trẻ chơi trò chơi “Giấu chân”, “Chân đâu”?
- Chúng mình có nhìn thấy chân của chúng mình không?
- Làm thế nào để nhìn thấy chân của chúng mình?
- Vì sao phải cúi xuống mới nhìn thấy? Vì chân ở phía nào của con? Cho trẻ nói: “phía dưới”
- Cô nhấn mạnh những gì mà các con phải cúi xuống mới nhìn thấy được thì gọi là phía dưới.
Hoạt động 3: Củng cố

+ Trò chơi 1:Thi xem ai nhanh
- Cô tặng cho mỗi trẻ 1 quả bóng. Cho trẻ lấy bóng, khi cô nói phía trên các con đưa bóng lên phía trên, khi cô nói phía dưới các con đưa bóng xuống phía dưới.
- Tổ chức cho trẻ chơi (Cho trẻ chơi 2-3 lần)

+ Trò chơi: Bé nào giỏi.

- Cô tặng cho mỗi trẻ 1 món quà. Cho trẻ lấy quà, trẻ lấy được mũ sẽ đội lên đầu, trẻ lấy được dép sẽ đi dưới chân.

- Tổ chức cho trẻ chơi (Cho trẻ chơi 2-3 lần)

3. Kết thúc tiết học: 

- Cô nhận xét, động viên, tuyên dương trẻ.

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:
Thứ 6 ngày 11/ 10/ 2024

Hoạt động học: TCKNXH: Dạy trẻ chào hỏi và nói lời cảm ơn.

 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
1.Kiến thức:
- Trẻ biết chào hỏi, nói lời cảm ơn với người lớn và những người giúp đỡ, tặng quà cho mình.
2.Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng trả lời đủ câu, to rõ ràng, biết ứng xử lễ phép với mọi người.
3.Thái độ:
-  Trẻ biết lễ phép với người lớn và biết nói lời cảm ơn khi được.

 II. CHUẨN BỊ.

1. Đồ dùng của cô: 

- Nhạc bài hát “Bạn trai bạn gái” 
- Hộp quà.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Trang phục gọn gàng, sạch sẽ.
 - Ghế ngồi đủ cho trẻ.

III. TIẾN HÀNH.

1. Ổn định tổ chức:

- Cô cho trẻ hát bài hát “ Con chim vành khuyên”

- Trò chuyện với trẻ theo nội dung bài hát.
2. Nội dung:

 Hoạt động 1: Dạy trẻ biết chào hỏi.
- Trò chuyện với trẻ về chú chim vành khuyên trong bài hát.

- Hỏi trẻ: 
- Theo các con chúng ta cần chào hỏi khi nào?

- Cô cho trẻ theo dõi từng hình ảnh, hành động lễ phép chào hỏi.

- Khi gặp ông,bà thì các con phải chào hỏi như thế nào?
- Con gặp ba, mẹ thì các con chào như thế nào?

- Còn khi các con gặp anh,chị các con chào như thế nào?
- Hàng ngày khi đến trường gặp cô thì chúng mình phải làm gì.

- Chúng mình chào cô như thế nào.
- Cô mời cả lớp đứng lên thực hành lời chào. Cả lớp, tổ, cá nhân thực hành.
Hoạt động 2: Dạy trẻ biết nói lời cảm ơn.

 - Cô tặng quà cho trẻ.

- Khi được cô tặng quà cho thì chúng mình phải làm gì? (Hỏi 3- 4 trẻ)

- Cô hướng dẫn trẻ cảm ơn khi được nhận quà.

- Vậy chúng mình nói như nào cho đúng?

- Các con đã bao giờ nói lời cảm ơn với mọi người chưa?

- Các con nói lời cảm ơn khi nào?

- Khi được bố mẹ, ông , bà tặng quà con sẽ nói gì?

- Khi được các bạn giúp đỡ các con sẽ nói gì?

=>Cô khái quát: Có rất nhiều tình huống phải nói lời cảm ơn như: khi được tặng quà, khi được giúp đỡ, khi được khen ngợi, chúc mừng thì nói lời cảm ơn.

- Với người lớn như ông bà, bố mẹ, anh chị thì mình khoanh tay trước ngực mắt nhìn vào người muốn cảm ơn và vui vẻ, lễ phép nói nói lời cảm ơn.

- Giáo dục trẻ thường xuyên nói lời cảm ơn, xin lỗi đúng lúc, đúng tình huống để trở thành những em bé ngoan và lịch sự, được mọi người yêu mến. dục:  Giáo dục trẻ lễ phép chào hỏi khi gặp người lớn.

 Hoạt động 3: Củng cố.

- Tình huống: Búp bê mời các bạn nhỏ đến dự sinh nhật. Trẻ mang quà đến nhà búp bê.

- Các con chào bạn búp bê nào. Cho trẻ lần lượt tặng quà cho búp bê.

- Búp bê cũng có một món quà tặng cho các bạn.

- Các con ơi! Thế khi nhận quà của bạn Búp bê các con phải như thế nào? Chúng mình nhận bằng mấy tay?

- Cho trẻ hát: “Bạn trai bạn gái”

Kết thúc tiết học: Cô động viên khen trẻ hướng cho trẻ tới giờ học sau.

* ĐÁNH GIÁ CUỐI NGÀY.

Thứ 7 ngày 12/10/2024
                                                              Hoạt động học: PTNN - Ôn truyện: Cô bé quàng khăn đỏ.
I. Mục đích yêu cầu.

1.  Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên câu chuyện, hiểu được nội dung câu chuyện.
- Trẻ biết kể lại câu chuyện cùng cô.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ có chủ định .
- Rèn kỹ năng kể chuyện cùng cô .
- Phát triển ngôn ngữ, làm giàu vốn từ cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.
II. Đồ dùng dạy và học.

1. Chuẩn bị của cô

- Tranh minh hoạ nội dung câu chuyện

2. Chuẩn bị của trẻ

- Tranh trẻ chơi trò chơi.
IV. Tiến hành hoạt động dạy và học

Hoạt động 1: Giới thiệu câu truyện.
- Cô trò chuyện với trẻ về chủ điểm trước gợi mở bài học mới.
- Cô khẳng định lại truyện: “Cô bé quàng khăn đỏ ”.
- Cô kể chuyện diển cảm diễn cảm cho trẻ nghe.
+ Đàm thoại:
- Cô vừa kể câu chuyện gì? Trong câu chuyện có những nhân vật nào?

- Bà bị ốm mẹ bảo gì với cô bé?

- Trên đường đi đến nhà bà cô bé gặp  ai?
- Chó sói nói gì với cô bé quàng khăn đỏ?

- Sói đến nhà bà ngoại và đã làm gì ?
- Ai đã cứu bà và khăn đỏ?
- Giáo dục trẻ: Phải nghe lời người lớn nếu không sẽ găp nguy hiểm
Hoạt động 2: Dạy trẻ kể lại chuyện.
- Cho trẻ kể cùng cô 2-3 lần.
- Cho trẻ kể theo tổ, cá nhân..
- Chú ý sửa sai và khuyến khích trẻ kể diển cảm.
Hoạt động 3: Trò chơi:“ Thi đội nào nhanh”
- Cô giới thiệu tên trò chơi: Thi đội nào nhanh
- Cách chơi: Cô chia trẻ làm 2 đội. Từng thành viên trong đội sẽ lên tìm và gắn đúng trình tự nội dung câu chuyện.
- Luật chơi: Đội nào dán nhanh và đúng trình tự nội dung câu chuyện đội đó sẽ chiến thắng
- Cô tổ chức cho trẻ chơi. Tuyên dương trẻ và kết thúc hoạt động.                   
 3. Kết thúc tiết học: 

- Cô động viên, khen ngợi trẻ.

IV. Đánh giá trẻ cuối ngày:
*PHẦN 3: ĐÓNG CHỦ ĐỀ
1. Sự kiện tổng kết chủ đề

a. Triển lãm sản phẩm:

- Sơ đồ tư duy tổng quan nhánh “Bé gái”

- Các sản phẩm: Bài tô màu,bài tranh trí về nhánh “Bé gái”.

- Ảnh quá trình hoạt động của các con: ảnh bán hàng, ảnh đóng vai bác sĩ, ảnh chơi hoạt động góc...

- Video clip hay các con đã tìm hiểu, thực hiện trong nhánh

b. Hoạt động biểu diễn, thuyết trình, chia sẻ

- Phụ huynh tình nguyện chia sẻ với với giáo viên về nhánh bé gái.

- Các con biểu diễn bài hát, bài thơ, câu chuyện đã học trong nhánh

c. Hoạt động trải nghiệm

- Thực hiện lại một số hoạt động thú vị đã làm trong nhánh cùng cha mẹ: Tranh tô màu về nhánh bé gái.
- Đánh giá rút kinh nghiệm về việc thực hiện các hoạt động ở từng giai đoạn của nhánh: mở, thực hiện, đóng.

- Giáo viên đánh giá/nhận xét về hiệu quả trên trẻ sau khi thực hiện, đối chiếu với các mục tiêu của nhánh

- Đề xuất/rút kinh nghiệm.

      GVCN                                                       TỔ TRƯỞNG CM                                       HIỆU PHÓ CM DUYỆT

Đào Thị Nhung                                                   Bùi Thị Mến                                                     Lưu Thị Thắm

Tên , tuổi, giới tính.
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Các hoạt động của bé gái.
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Trang phục.
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Bé gái
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Đặc điểm


�





Đồ chơi của bé gái
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Hoạt động chơi:


Góc xây dựng: Xây nhà cho bạn, xếp đường về nhà, xây khuôn viên công ty may mặc.


Góc học tập: Phân loại trang phục, xếp xen kẽ, bé đếm giỏi, tìm bóng cho tôi.


Góc tạo hình: Bé chơi tô màu, vẽ, steam làm đồ dùng bạn trai bạn gái, làm đôi dép…


 Góc phân vai: Chơi bán hàng, nấu ắn, bác sĩ, đóng vai chị em mặc quần  áo cho búp bê.


Góc sách: Làm quen với sách: Xem tranh, đọc truyện chủ đề. Biết giữ gìn sách…








Hoạt động ngoài trời:


- Quan sát:Bạn trai, bạn gái. Đám mây; Ông mặt trời; Sự thay đổi của thời tiết, theo dõi sự lớn lên của cây.  Sự chuyển màu của: hoa, lá..Cách chăm sóc cây…


+ TC: Rồng rắn lên mây; Trồng nụ trồng hoa; Gánh gánh gồng gồng;  Nhảy lò cò;Ném vòng cổ chai; Nhảy bao bố; Chuyển bóng bằng dép…








Hoạt động học:


PTTC: Đi trong đường hẹp 3m x 0,2m, đầu đội túi cát


PTNT: Nhận biết phía trên phía dưới của bản thân.


PTNN: Kể chuyện cho trẻ nghe “ Cô bé quàng khăn đỏ”


PTTM: Trang trí cái váy.


PTTCKNXH: Dạy trẻ chào hỏi và nói lời cảm ơn.














Hoạt động khác:


- Chơi và hoạt động theo ý thích ở các góc.


- Ôn bài hát, bài thơ câu chuyện về bạn.


- Ôn số lượng.


- Đo chiều cao cân nặng bé gái làm biểu đồ.


- Hoàn thiện các sản phẩm trong các hoạt động còn dang dở.
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